
Livret A : le taux risque de baisser
en fevrier 2013

Bien que le premier ministre Ayrault dit n'avoir pris aucune decision ,le taux du
livret A risque  de baisser en fevrier 2013

Le rendement de ce livret est fixé à 2,25% depuis le 1er août 2011. Sa prochaine
révision est prevue pour le 1er février 2013.

Le taux du Livret A peut être calculé de deux facons : en intégrant  les taux des
prêts entre banques (marché interbancaire) et l'inflation (hors tabac), ou encore
en ne retenant que l'inflation, la solution offrant le meilleur taux est retenue.

L'inflation est a 1,3% sur un an (hors tabac).

Les taux des prêts entre banques etant au plus bas, la methode de l'inflation
devrait être retenue.

L'inflation (hors tabac)devrait se situer autour de 1,1%".

L'arrêté du 29 janvier 2008 ajoutant 1/4 ,cela donne 1,35%. Le texte arrondit
alors au quart de point le plus proche, ce qui donne 1,50%

C'est donc le taux de 1,5% qui devrait s'appliquer au 1er Fevrier 2013 ,une baisse
de 0,75%.

La baisse emmenera-t-elle le public du livret A vers d'autres placements : c'est la
la question.
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